
 
 
 
 

Otevření dětského hřiště a sportoviště u školy 

Od 17. července se pro veřejnost otevřelo dětské hřiště u Základní školy Staré Křečany. Hřiště je volně přístupné 

každý den od 8:00 do 17:00. V zimních měsících je hřiště uzavřeno. 

Dále jsme téhož dne konečně zpřístupnili i sportovní víceúčelové hřiště Josefa Horáka taktéž u základní školy. 

Sportoviště je taktéž volně přístupné. Hráči si mohou hrací dobu objednat telefonicky na 412 336 291, e-mailem na 

krecany@volny.cz nebo osobně na Obecním úřadě Staré Křečany. Pronájem hřiště je zdarma! Můžete však 

dobrovolně přišpět na provoz hřiště do zamčené schránky při vstupu do areálu. 

Provozní doba sportovního víceúčelového hřiště se v době zkušebního provozu stanovuje od 8:00 do 21:00 ve dnech 

školního vyučování a od 9:00 do 21:00 o víkendech, v době školních prázdnin a státních svátcích. Ve dnech školního 

vyučování jsou školní tělesné a sportovní výchově přednostně vyhrazeny tyto hodiny 8:00 – 14:00. Pokud není hřiště 

obsazeno ani rezervováno, je možné jej obsadit tím, kdo přijde dříve. Není-li na další hrací hodinu hřiště objednáno, 

mohou uživatelé po dohodě se správcem pokračovat ve hře vždy další hodinu. 

Sportoviště se zapůjčuje osobám starším patnácti let. Pro zájemce hřiště nabízí plochu pro fotbal, tenis (2 kurty), 

nohejbal, basketbal, volejbal, házená a obdobné sporty. 

Obě hřiště mají své provozní řády. Ty naleznete na informačních tabulích u každého z nich, případně na webu obce 

v sekci „Život v obci/Sportoviště“. Běžnou provozní dobu je možné upravovat zejména v souvislosti s pořádáním 

větších akcí, turnajů apod. V zimním období může správce rozhodnout o uzavření SVH v závislosti na počasí (teplota, 

srážky) zejména vzhledem k doporučení výrobce umělého povrchu ke způsobilosti pro provoz a vzhledem k 

technickému stavu hřiště a okolí. 

obec Staré Křečany 
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Starostové jednali v Dolním Podluží 

Starostové ze Šluknovska se ke svému 7. jednání sešli 26. června 2020 v Dolním Podluží. V úvodu hostitelka, starostka 

obce Dolní Podluží Ing. Adéla Macháčková, přivítala přítomné a seznámila kolegy starosty s realizovanými 

investičními akcemi v uplynulém období: nové hřiště Kateřina, rekonstrukce v budově ZŠ, nové učebny cizích jazyků a 

učebna informační technologie, rekonstrukce válečných hrobů, hotové chodníky aj. V plánu je dále modernizace 

kinokavárny, sociální zařízení pro koupaliště a další akce. Následovalo shrnutí činností v mezidobí od posledního 

jednání. Předseda DSO Tolštejn Ing. Roman Forfera informoval o probíhajícím výběrovém řízení na stavbu lávky přes 

tzv. Šébr. Jedná se o investiční akci Ústeckého kraje a po letech příprav se snad již letos turisté dočkají výstavby 

bezpečného přechodu komunikace I. třídy. V brzké době budou následovat jednání o úpravě přístupových 

turistických tras na samé hranici Ústeckého a Libereckého kraje. Starosta Krásné Lípy Jan Kolář informoval o zrušení 

cyklistického závodu Tour de Feminin z důvodu koronavirové krize. Ze stejného důvodu bylo zrušeno jednání o 

budoucím financování Místní akční skupiny Český sever, také veřejná panelová diskuze o problémech Šluknovska, i 

návštěva starostů v sídle Euroregionu NISA a ve spalovně odpadů TERMIZO Liberec. 

Dále byla diskutována problematika přechodu nemocnice v Rumburku do majetku Ústeckého kraje. Jako 

problematické se zdá převzetí nemocnice Krajskou majetkovou, a.s., nikoliv Krajskou zdravotní, a.s., která je jednou 

z největších zdravotnických firem v republice. Zůstávají obavy, jak bude péče dále zajištěna, v jakém rozsahu, od kdy 

a zda stávající personál vydrží dlouhotrvající existenční nejistotu. 

Dále se hovořilo o návrhu zřídit stanici RZS i ve Varnsdorfu. Největší město ve výběžku nemá stanoviště záchranky, je 

potřeba dále diskutovat s Ústeckým krajem, zda jde o skutečně potřebné a efektivní řešení. Nebude případně 

jednoduché zajistit nejen materiální, ale především personální zajištění.  

Hosty jednání byli pracovníci Úřadu práce Děčín 

vedení ředitelem Mgr. Vlastislavem Hlaváčem, 

který informoval o stávající situaci na trhu 

práce, o stavu nezaměstnanosti a připravenosti 

úřadu na její očekávaný nárůst. Pracovnice 

úřadu dále seznámily starosty se strukturou 

různých sociálních dávek, s podmínkami jejich 

čerpání, ale i s problémy, které se při výkonu 

této agendy vyskytují. Z pohledu starostů je 

velkým problémem velká nepřehlednost a 

široké spektrum různých dávek, dávky nejsou 

nijak celkově „zastropovány“ např. na výši 

minimální mzdy, systém je obecně velmi štědrý 

a je sporné, zda dávky míří jen k těm skutečně a reálně potřebným. Dalšími hosty byly ředitel organizačního výboru 

Jan Novota s kolegyní Simonou Davídkovou. Informovali o závodu Tour de Zeleňák, který se bude konat 5. září. 

Úroveň tohoto závodu dlouhodobě stoupá. 

Letos bude změna na trase, nelze projet přes Brtníky, protože se silnice opravuje, a proto se poprvé pojede přes 

Velký Šenov. Zeleňák bude letos asi největším amatérským cyklistickým závodem. Čeká se obrovská účast. Sdružení 

závod finančně podpoří částkou 20 tis. korun. Závod se bude konat 5. září, pro diváky bude také připraven kulturní 

program. Po celý den bude možné sledovat závod v přímém přenosu. 

Dále byly s pracovníky krizového řízení ORP Rumburk a ORP Varnsdorf diskutovány otázky z průběhu nouzového 

stavu COVID-19. Byla konstatována řada nedostatků: např. systém na to připraven byl, jen se jím nikdo neřídil, 

neinformovanost o zpětné vazbě v dodání ochranných pomůcek např. k lékařům, nepoužila se krizová legislativa. 

Města z vlastní iniciativy pomáhala vojákům na hranicích, zajistila jim zázemí, elektriku, stravování a WC. Vojáci by 

zůstali ponecháni bez tohoto zajištění. Byla zaznamenána vysoká míra improvizace. Bude vyvoláno jednání k výměně 

zkušeností a nápravě pro příští události. Jako poděkování za dobře odvedenou práci v období nouzového stavu 

předal pracovníkům krizového řízení Ivoně Vyčítalové a Jiřímu Suchardovi předseda SPRŠ Jan Kolář drobné dárky. 
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Jiří Sucharda dále informoval o železniční nehodě v Rybništi, kdy při vykolejení vlaku došlo k roztržení nádrže vlaku a 

vyteklo tak téměř 4000 litrů nafty. V ohrožení byla také chráněná ptačí rezervace Velký rybník, nafta se totiž dostala 

přes velkou část obce až do potoka, který se vlévá do Školního rybníka a následně voda teče do Velkého rybníka. 

Opět velmi dobře zafungoval IZS, prvotní zásah byl rychlý, následné dění při odstraňování havárie ukázalo opět na 

řadu systémových nedostatků. Větší ekologické škodě se předešlo mimořádným nasazením dobrovolných hasičů 

z Rybniště, odborné firmy nasmlouvané k těmto havarijním případům postupovaly velmi zdlouhavě a neakčně. Opět 

bude svoláno jednání se zainteresovanými k diskusi nad zjištěnými nedostatky a krocích k jejich nápravě. Starostové 

budou požadovat vytvoření manuálu k postupu v případě podobných havárií. 

V závěru jednání vyjádřili starostové zájem věnovat se přípravě společného projektu v oblasti – analýze 

energetických úspor v území, strategie energetické soběstačnosti, společný koncepční materiál apod. s ohledem na 

dotační priority EU.  
Jan Kolář, předseda SPRŠ 

Modelařina v obci 
Určitě si mnoho z nás všimlo krásných modelů domů a rozhleden na jedné zahradě kousek pod obecním úřadem. 

Jejich autorem je pan Jaroslav Lacman ze Starých Křečan. Dle jeho slov se tomuto koníčku věnuje již 14 let a 

rozhodně v tom hodlá pokračovat. Nikdy se neúčastnil žádných kurzů výroby modelů, navíc není ani truhlářem, živil 

se jako zedník a modelařina je pouze jeho koníček. Své modely vytváří převážně přes zimu a jeden trvá přibližně až tři 

měsíce. Zatím jsou všechny modely na základě jeho vlastní fantazie. Nyní má však v plánu udělat věrnou kopii 

rozhledny Vlčí hora. Po bližším prozkoumání modelů si nelze nevšimnout těch nejmenších drobností a detailů jako je 

například vrtule na větrném mlýně je dokonce poháněná a plně funkční. 
obec Staré Křečany 

   

Nohejbalový turnaj
V sobotu 1. 8. 2020 proběhne již 19. ročník Starokřečanského nohejbalového turnaje na hřišti u areálu TJ Jiskra Staré 

Křečany. 

Od 7:30 proběhne zápis družstev a samotný turnaj začne v 8:30. Konec turnaje se očekává kolem čtvrté hodiny 

odpoledne, záleží však na počtu přihlášených družstev. Jedno družstvo tvoří tři hráči, startovné je 250,- Kč na osobu. 

V ceně je startovné a občerstvení. Hraje se o putovní pohár a další hodnotné ceny. Do 23. 7. je nutné odevzdat 

soupisku a zaplatit startovné pořadateli turnaje. Tím je Martin Vondráček – tel. číslo 605 773 430, 

martin.vondracek76@seznam.cz.  

Pozor! Kapacita turnaje je omezená, proto se přihlaste co nejdříve! 
Martin Vondráček 

mailto:martin.vondracek76@seznam.cz
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41. ročník Stezky odvahy 

Klub českých turistů, odbor Rumburk ve spolupráci s městem Rumburk a obcí Staré Křečany 

pořádá v sobotu 12. září 41. ročník Stezky odvahy. Pěší turistická akce pro rodiče a prarodiče 

s dětmi v délce cca 8 km územím CHKO Labské pískovce a Národního parku České Švýcarsko. 

Letos je připravena samostatná trasa vhodná pro kočárky s délkou přibližně 4,5 km. Start u 

informačního střediska „Ametyst“ Brtníky od 7:30 do 11:15. Cílem je turistická základna KČT 

Rumburk v osadě Kopec. Startovné jednotné 20,- Kč. Na trase vlastní značení a kontroly 

s razítky. V cíli táborák, pro děti medaile s diplomem za účast a sportovní soutěže s cenami. 

Další informace získáte na tel. čísle 737 703 502 u pana Provazníka. 
          KČT Rumburk 

Dokončení oplocení základní školy 
V polovině července bylo dokončeno nové oplocení základní školy pracovníky obce. Poslední etapou bylo oplocení 

směrem k potoku. V příštím roce ještě vyměníme starou bránu a branku u dětského hřiště. 

obec Staré Křečany 

  

Další práce na hřbitově 
Pokud jste navštívili v posledních dnech hřbitov v Křečanech, 

mohli jste si všimnout, že chybí vstupní brána. Ta je 

v současné době v rukou uměleckého kováře, který ji 

opravuje. 

Dále byla zadána projekční společnosti ProProjekt 

z Rumburka druhá část projektu na rekonstrukci našeho 

hřbitova. Projekt bude řešit nové odvodnění hřbitova, rozvod 

elektřiny, výstavbu nových chodníků, rekonstrukci kaple a 

zautomatizování hřbitovní vodní pumpy. 

obec Staré Křečany 

Dočasná změna sběrného místa 
Vzhledem k započetí prací na výstavbě sběrného dvora se sběrné místo dočasně přesouvá. Stále se nachází u areálu 

„traktorky“ v Nových Křečanech, pouze se přesunulo do její zadní části. Provozní doba sběrného místa se nemění. 

Jindřiška Rejzková 

místostarostka 
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Informace

Své životní jubileum oslavili 

Pan Jozef Macko ze Starých Křečan oslavil 80 let. 

Paní Marie Trnková z Brtníků oslavila 89 let. 

Paní Zdenka Dvořáková z Brtníků oslavila 96 let. 

 

Dále se chceme omluvit panu Antonínovi Hauserovi za 

zkomolení příjmení v minulém zpravodaji.  

 

Oslavencům za celý Obecní úřad Staré Křečany 

přejeme hodně zdraví, lásky a elánu do dalších let. 

 

Autobusové zálivy 
Dne 22. července proběhlo výběrové řízení na 

vybudování dvou autobusových zálivů a chodníků 

v Brtníkách u DOZP. Pokud se na 21. veřejném 

zasedání zastupitelstva obce schválí výsledek 

výběrového řízení, měla by samotná realizace 

proběhnout příští rok na jaře.  

Po vybudování zálivů vzniknou kryté zastávky. 

obec Staré Křečany 

Okénko technického střediska 
Velkou část výkonu pracovníků technického střediska 

bylo sekání travního porostu po celé obci. Delší dobu 

se potýkáme s likvidací černých skládek zakládaných 

v obci a ani tento měsíc to nebylo jiné. Dále se 

opravila vodoteč v Brtníkách u „WENE“ a u 

komunikace směrem na Vlčí horu. Část pracovníků 

dodělávala oplocení u základní školy. 

obec Staré Křečany 

Přerušení provozu 
Vážení občané, chtěla bych vás informovat ve věci 

přerušení provozu Mateřské školy Staré Křečany a 

školní jídelny při Základní škole Staré Křečany v období 

od 13. 7. 2020 do 15. 8. 2020. Důvod: čerpání řádné 

dovolené zaměstnanců. Děkuji za pochopení! 

Mgr. Miroslava Macková 

Ředitelka ZŠ a MŠ Staré Křečany 

 

Veteránem severem 

Dne 15. srpna 2020 se uskuteční 18. ročník srazu 

historických vozidel Veteranklubu Sever, z.s. Z důvodu 

nařízení vlády České republiky o počtu účastníků na 

veřejných akcích a z důvodu preventivních opatření 

bude sraz bez výstav vozidel pro veřejnost. Vozidla je 

možno vidět při projížďce výběžkem dle 

harmonogramu: 

Mikulášovice  (Náměstí 11:15) 

Vilémov  (11:20) 

Dolní Poustevna (11:30) 

Horní Poustevna  (11:35) 

Lobendava  (11:40) 

Lipová   (11:45) 

Šluknov  (Náměstí Míru 12:05) 

Království  (12:10) 

Jiříkov   (Náměstí 12:15) 

Rumburk  (Lužické náměstí 12:30) 

 

Prodej známek na odpady 

Prodej známek byl zahájen 18. 5. 2020. Více jak 

polovina občanů si svou novou známku již vyzvedla. 

Výdej známek je vždy v úřední hodiny na Obecním 

úřadě Starých Křečan. Pro bližší informaci můžete 

volat na 602 201 329. 

Při nákupu nové známky bude účtováno celé letní 

období, tedy 1. 5. 2020 – 3. 10. 2020. 

obec Staré Křečany 


